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Дорогі друзі!
Вихід у світ нової книги – це завжди визначна подія і свято як 

для авторів, так і для численних читачів.
Із великим задоволенням презентую вам першу книгу із серії 
«Олімпійська спадщина України», котра, я впевнений, займе 

достойне місце на поличках бібліотек та у наших з вами серцях.
Уже понад 60 років українські олімпійці гідно представлені 

в світовому олімпійському русі, і тому кожне ім’я, кожна 
нагорода, що описується у книзі, – безцінний скарб і надбання 

українського народу.
Від Гельсінкі-1952 до Ріо-де-Жанейро-2016 у кожній історії – 
висока майстерність і неперевершений талант, незламність 
духу і сила волі, жага до перемог і приклад для наслідування.

Ознайомившись зі змістом книги, «Олімпійську спадщину 
України» ми маємо чудову можливість черговий раз усвідомити, 

яка багата на таланти й спортивні особистості наша країна!
Тож пишаймося нашим олімпійським минулим та вірьмо у славне 

майбутнє!
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Олімпійський рух, найважливішою 
складовою якого виступають Олімпій-
ські ігри, посів унікальне місце у житті 
світової спільноти, завоював виняткову 
популярність і викликає непідробний ін-
терес найширших кіл населення, особли-
во молоді, у переважній більшості країн. 
Зумовлено це багатою історією Олім-
пійських ігор Стародавньої Греції і Ста-
родавнього Риму, складним і захопливим 
шляхом їх відродження, тісним зв’язком 
з мистецтвом, культурою, освітою і ви-
хованням, багатою, насиченою яскрави-
ми подіями сучасною історією.

Авторитет і популярність олімпій-
ського руху стали наслідком копіткої 
праці й ентузіазму багатьох поколінь 
захоплених талановитих людей – дер-
жавних і громадських діячів, поетів і 
письменників, скульпторів і художників, 
філософів і педагогів, тренерів і лікарів, 
а також усіх тих, хто тією чи іншою мі-
рою долучився до його розвитку.

Проте центральною фігурою в олім-
пійському спорті завжди був і лишається 
спортсмен – той, чий талант і майстер-
ність створюють яскраве захоплююче  
видовище, атмосферу чесної безкомпро-
місної боротьби, який викликає  стрем-
ління дітей і молоді приєднуватися до 
занять спортом, вести здоровий спосіб 
життя, відповідати ідеалам і цінностям 
олімпізму, бути схожими на своїх кумирів.

Це видання, покликане сприяти до-
лученню дітей і молоді до олімпійського 
руху, є природним  продовженням вида-
ної кілька  років  тому книги «Олімпій-
ське сузір’я  України. Атлети». Змістом 
цієї праці ми намагалися віддати належ-
не усім спортсменам України, які у різ-

ні роки її багатої олімпійської історії 
зробили достойний внесок у досягнення 
вітчизняного спорту на світовій арені. 
Серед них виявилися не лише всесвітньо 
відомі атлети – автори численних яскра-
вих перемог  дивовижних рекордів, а й 
ті володарі олімпійських нагород, імена  
яких стерлися з пам’яті шанувальників 
спорту. Книгою було усунено несправед-
ливість і на п’єдестал суспільної уваги 
було повернуто усіх наших співвітчиз-
ників, які протягом багатьох десятиліть 
захищали спортивну честь України і здо-
бували олімпійські нагороди.

У коротких нарисах даного видання, 
яке складається із двох книг, на своєрідно-
му ілюстративному фоні, що відображає 
історію та еволюцію виду спорту, пода-
ються відомості про його героїв, зв’язок 
з національними традиціями і загаль-
нолюдськими цінностями, культурним 
середовищем та образотворчим мисте-
цтвом. Таке подання матеріалу пов’язане 
з намаганням впливати не лише на пізна-
вальну, а й на емоційно-чуттєву сферу 
людини, її духовний світ, стимулюючи 
його зацікавленість і бажання долучити-
ся до олімпійського спорту – дивовижно-
го й унікального явища сучасного світу, 
що привертає до себе погляди людей усіх 
континентів.

Вашій увазі пропонується перша 
книга із серії «Олімпійська спадщина 
України», в якій ми намагалися донести 
до читачів відомості про місце україн-
ських атлетів, яке вони посідають у сві-
товому олімпійському співтоваристві. 
Світлини уславлених атлетів  мають на-
гадувати молодому поколінню, що лише 
кропітка праця веде до злетів і перемог. 
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